

东营昆宇来常德经开区洽谈通信储能电池项目

9月7日—8日，东营昆宇新能源科技有限公司总裁单辉，财务总监刘荣，南方区销售总监王以圆，深圳市创新投资集团有限公司合伙人吴任华等一行9人来常德经开区，就通信储能电池项目落地石墨烯产业园进行了友好洽谈。常德经开区党工委书记李育智出席并主持会议。

会上，李育智对东营昆宇一行的到访表示热烈欢迎，并介绍了常德经开区的区位、产业、资源优势和经济社会发展情况，他表示常德经开区一定会提供最优惠的政策和最优质的服务，让项目早落地、早见效、早受益，实现合作共赢。随后，东营昆宇财务总监刘荣详细介绍了通信储能电池生产基地项目前期进展情况和后期项目规划，希望经开区能够大力支持项目建设，助力通信储能电池项目实现共赢发展。双方就通信储能电池项目的合作方式、选址以及建设规划等情况进行了沟通交流。

常德经开区招商合作部副部长覃建军，财鑫集团董事长余俞，副总经理陈正辉，德源集团党委副书记、总经理胡建新，党委副书记、副总经理杨明，常德表面处理产业园董事长王建忠等参加项目对接和合作协议洽谈会。

东营昆宇新能源科技有限公司是一家专业从事锂离子电池研发、生产和销售的高新技术企业。掌握通讯用锂电池和电动车用锂电池核心技术，拥有自主知识产权，具有强大的研发、制造、质量保证和售后服务能力。（作者：唐尹琴）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/161417.html>